



**ΙΕΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**

Ταχ. Δ/ση: Λαέρτου 22, Πυλαία

Ταχ. Κωδ.: 57001

Ταχ. Θυρ.: 8915

Πληροφορίες

Τηλ.: 2310 888 553

Φαξ: 2310 888 646

Email: prgathos@ikao.ondsl.gr

Θεσσαλονίκη: 11/09/2023

Αριθμ. Πρωτ.: 738

Προς: Όλους τους ενδιαφερομένους

ΘΕΜΑ: Διευκρινήσεις σχετικά με τον υπ' αρ. 02.08 Διαγωνισμό, για την «Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών και Ξυλείας», της Πράξης: «Αποκατάσταση τμήματος Βορειοανατολικής Πτέρυγας της Ι. Μ. Ξηροποτάμου» (Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ 205339)

Με το παρόν θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για ορισμένες διευκρινήσεις για τα παρακάτω υλικά σχετικά με τον διαγωνισμό του θέματος:

1.4 Άμμος (0 – 4 mm)

Η άμμος θα πρέπει να πληροί τις απαιτήσεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος.

Θα χρησιμοποιηθεί άμμος φυσική ή λατομείου, η οποία να διέρχεται από το κόσκινο Νο 8 ή το 3/8'' σε ποσοστό 100% και από το κόσκινο Νο 4 σε ποσοστό τουλάχιστον 95%. Η άμμος για τα κονιάματα θα είναι φυσική ποταμού διάφορων φυσικών αποχρώσεων (γκρι, φαιό και μαύρο) και εναρμονισμένη με το πρότυπο: ΕΛΟΤ EN 13139 (αδρανή κονιαμάτων) ενώ για τα σκυροδέματα φυσική ή λατομείου, εναρμονισμένη με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN 12620 (αδρανή για σκυρόδεμα). Η άμμος πρέπει να είναι απαλλαγμένη από προσμίξεις, υδατοδιαλυτά άλατα (θειικά, χλωριούχα, νιτρικά) και επιβλαβείς ουσίες όπως άργιλο, οργανικά συστατικά, (filler) τάλκη, μαρμαρυγία κλπ. Οι αντίστοιχες μέγιστες ανεκτές κατά βάρος περιεκτικότητες είναι 4% για την άργιλο, 1% για τα οργανικά συστατικά και 1% για τάλκη και μαρμαρυγία. Επίσης, πρέπει να είναι πολύ καλά διαβαθμισμένη, καθώς από τη διαβάθμιση της εξαρτάται η ποιότητα και η εμφάνιση του τελικού κονιάματος. Τέλος το ποσοστό υγρασίας της πρέπει να είναι μικρότερο από 5%. Ο προμηθευτής πρέπει να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να διατηρεί την ποιότητα του προϊόντος κατά την φόρτωση στο έργο. Υλικά που κρίθηκαν ακατάλληλα για χρήση δεν θα παραλαμβάνονται. Θα παραδίδεται χύμα.

1.7 Δομικό πλέγμα

Τα δομικά πλέγματα T131 θα είναι από χάλυβα κατηγορίας B500A, σύμφωνα με τις διατάξεις των προτύπων ΕΛΟΤ EN 10080 και ΕΛΟΤ 1421-2 και του κανονισμού Τεχνολογίας Χαλύβων Σκυροδέματος κάθε διαμέτρου, έτοιμοι επί οποιωνδήποτε τμημάτων του έργου.

Οι παραπάνω διευκρινήσεις ενσωματώνονται στα νέα Παραρτήματα I και IV (για την ΟΜΑΔΑ 1 : Οικοδομικά Υλικά).

Καλούνται οι οικονομικοί φορείς όπως λάβουν υπόψη τις ανωτέρω διευκρινήσεις και χρησιμοποιήσουν τα νέα παραρτήματα για την υποβολή των προσφορών τους.

Για την Ιερά Κοινότητα Αγίου Όρους

Ο χειριστής στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
Αρχοντής Χρήστος - Γεώργιος